DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT:
Political hate speech is rising in Denmark
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DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT:
The rule of law in Denmark is strong
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DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT:
Danes must defend the independence of local governments and institutions i
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DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT:
Denmark needs to do more to fight climate changes
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DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT:
Criminal refugees and asylum seekers have no place in Denmark
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WHICH STATEMENT COMES CLOSER TO YOU VIEW CONCERNING THE HOUSING OF

CRIMINAL REFUGEES ON THE ISLAND OF LINDHOLM AS PROPOSED BY THE DANISH
GCOVERNMENT AND THE DANISH PEOPLE'S PARTY?

DENMARK

WHO WOULD YOU SAY BEARS MORE RESPONSIBILITY FOR THE HOUSING OF REJECTED ﬁ

REFUGEES AND THEIR FAMILIES IN DEDICATED HOLDING CENTERS WITHOUT ACCESS
TO WORK OR EDUCATION?
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FAVORABILITY: Kristian Thulesen Dahl
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Do you support or oppose the proposal to close down the democratically elected
*regional councils. Under this proposal most of the responsibilities held
*by the regional councils, concerning financial matters and

*general administration of the health sector, will be transferred to

*a government agency, what remains will be transferred to municipalities.
*Supporters of the proposal say it is being done to save money and
*improve government efficiency and coordination.

*Opponents say it is an undemocratic power grab that further limits
*people’s ability to participate in government.
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